



# PRIMĂRIA MUNICIPIULUI MORENI



Str. A. I. Cuza, nr. 15  
Tel./Fax: 0245.66.72.65  
www.primariamoreni.ro;  
contact@primariamoreni.ro



## RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE

*Nr 4256/02 din 2014*

**Consilier:** Vasilescu Liviu-Cosmin

**Calitatea:** Membru al Consiliului Local al Municipiului Moreni, Județul Dâmbovița

### I. Scurtă prezentare

Sunt avocat în Baroul Dâmbovița. M-am născut la data de 15 iunie 1988.

Sunt consilier municipal la primul mandat, ales în urma alegerilor locale ce au avut loc în iunie 2012.

Sunt Secretar în Comisia de Urbanism și Amenajarea Teritoriului. Reprezint Consiliul Local al municipiului Moreni în cadrul Comisiei pentru Evaluarea și Asigurarea Calității al Școlii Gimnaziale Nr. 3 din Moreni. Sunt de asemenea și reprezentant al Consiliului Local Moreni în Consiliul de Administrație al Clubului Copiilor din Moreni.

### II. Activități desfășurate în plenul ședințelor Consiliului Local

În activitatea desfășurată până în prezent în cadrul Consiliului Local Moreni, am participat activ la activitatea comisiilor din care fac parte, dar și în cadrul ședințelor în plen.

Am susținut și susțin proiectele de hotărâri ale Consiliului Local, ori de câte ori este cazul.

Am încercat să corectez prin amendamente aduse proiectelor de hotărâre inițiate de executiv, de fiecare dată când am crezut că se impune acest lucru.



## RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE

Am participat la majoritatea evenimentelor organizate de Primăria Municipiului Moreni, precum și de Consiliul Local al Municipiului Moreni.

### III. Modul de organizare al întâlnirilor periodice cu cetățenii și audiențele acordate, problemele concret discutate.

#### 1. Contactul cu cetățenii

Am încercat, pe cât posibil, să acord o atenție sporită problemelor cu care cetățenii municipiului se confruntă în acest moment (drumuri, iluminat public, locuri de muncă etc.) prin întâlniri frecvente cu aceștia în cartierele aflate pe raza localității.

#### 2. Numărul de audiențe acordate

Nu poate fi stabilit, majoritatea întâlnirilor fiind unele informale fapt ce nu necesită consemnarea acestora.

Data,

02 . 04 . 2014

Consilier Local al Municipiului Moreni  
Vasilescu Liviu-Cosmin